Městský úřad Rokycany, odbor stavební 

Masarykovo nám. 1, 337 20 Rokycany 


Čj: 
4154/0ST/07-4 

Vyřizuje: Štěpánka Čermáková 

E-mail: stepanka.cermakova@rokycany.cz Telefon: 371 706 148 

Žadatel: 

Eva Hausová (nar. 29.4.1955), Koněvova 1627/179, 13000 Praha 3 

VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA 

ÚZEMNÍ ROZHODNUTÍ 



Rokycany, dne: 20.12.2007 

Městský úřad Rokycany, odbor stavební, jako stavební úřad věcně a místně příslušný dle § 13 odst. 1 písmo f) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, rozhodl dne 20.12.2007 ve věci žádosti o vydání územního rozhodnutí o umístění stavby: Elektrická přípojka NN, Hausová na pozemcích: stavební parcely 169/9 v kat. území Hrádek u Rokycan, stavební parcely 28, pozemkové parcely 85, 108 a 203 v kat. území Pavlovsko, kterou podal Eva Hausová (nar. 29.4.1955), Koněvova 1627/179,13000 Praha 3 takto: 

Podle § 79 stavebního zákona a § 9 vyhlášky č. 503/2006 Sb., o podrobnější úpravě územního řízení, veřejnoprávní smlouvy a územního opatření vydává 

rozhodnutí o umístění stavby 

pro stavbu: Elektrická přípojka NN, Hausová na pozemcích: stavební parcely 169/9 v kat. území Hrádek u Rokycan. stavební parcely 28. pozemkové parcely 85. 108 a 203 v kat. území Pavlovsko. 

Stavba bude obsahovat: 

Na stávající dřevěný sloup s betonovou patkou na ppč. 85 bude osazena nová plastová dělící skříň v provedení na sloup. Od vzdušného vedení na sloupu bude proveden svod kabelem A YKY 4x16mm2 a ukončen bude na spodcích pojistek v této skříni. Na pozemku investora ppč 108 bude v oplocení postaven nový pilíř elektroměrovým rozvaděčem a přípojkovou skříní. Z dělící skříně na sloupu povede kabel do země v zeleném pásu (ppč.85 a st.p.28 ), dále v místní komunikaci (ppč.203 a 169/9) směrem k pozemku investora. 

Pro umístění, projektovou přípravu a provedení stavby se stanoví tyto podmínky: 

1. Stavba bude umístěna na pozemcích ppč. 203 a 31/1 v kat. území Pavlovsko tak, jak je zakresleno v situaci stavby v měř. 1 : 500, která je součástí ověřené dokumentace. Za správnost, úplnost a proveditelnost odpovídá projektant Ing. Karel Šuchmann, ČKAIT 0201186. 

2. Případné změny v umístění stavby musí být znovu projednány se zdejším stavebním úřadem. 

3. Při realizaci stavby "Elektrická přípojka NN pro pozemek ppč. 108 v k.ú. Pavlovsko" na pozemku p.č. 28 v katastrálním území Pavlovsko a na pozemku 169/9 v k.ú. Hrádek u Rokycan nebude nijak negativně ovlivňován lesní pozemek p.č. 169/10 v katastrálním území Hrádek u Rokycan a ani lesní porosty na něm rostoucí. 

4. Případné újmy či škody způsobené na lese, vzniklé v souvislosti s realizaci výše uvedené stavby, viz vyhláška č. 55/1999 Sb., o způsobu výpočtu výše újmy nebo škody způsobené na lesích, hradí investor stavby vlastníkovi lesa. 

5. Vlastníkem ani uživatelem výše uvedené stavby nebude ani v budoucnosti požadována náhrada za škodu, vzniklou v souvislosti s umístěním výše uvedené stavby ve vzdálenosti menší než 50 m od okraje lesa (případné pády stromů atp.). 
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6. Stavebník je povinen dbát na řádnou přípravu a provádění stavby. Přitom musí mít na zřeteli zejména ochranu života a zdraví osob nebo zvířat, ochranu životního prostředí a majetku, i šetrnost k sousedstvÍ. Tyto povinnosti má i u staveb a jejich změn nevyžadujících stavební povolení ani ohlášenÍ. O zahájení prací na stavbách osvobozených od povolení je povinen v dostatečném předstihu informovat osoby těmito pracemi přímo dotčené. 

7. Vlastník stavby po jejím dokončení je povinen plnit podmínky stanovené v § 154 odst. 1 stavebního zákona. 

Stavba v souladu s ustanovením § 103 odst. 1 písmo b) nevyžaduje stavební povolení ani ohlášenÍ. 

Rozhodnutí o námitkách účastníků řízení: 

Námitky ani připomínky nebyly vzneseny. 

Účastníci řízení podle § 27 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb .. správní řád. ve znění pozdějších předpisů (dále jen "správní řád"): 

Eva Hausová (nar. 29.4 .1955), Koněvova 1627/179, 130 00 Praha 3 

Odůvodnění 

Městský úřad Rokycany, odbor stavební obdržel dne 22.10.2007 žádost o vydání územního rozhodnutí o umístění stavby. 

žádost byla předepsaným způsobem doložena. 

Městský úřad Rokycany, odbor stavební opatřením ze dne 14.11.2007 oznámil podle § 87 odst. 1 stavebního zákona zahájení územního řízení o umístění stavby a nařídil veřejné ústní jednání spojené s místním šetřením na den: 18.12.2007 (úterý) konané v místě: MěÚ Rokycany, odbor stavební, kancelář č. dveří 109 Námitky a připomínky účastníků řízení a závazná stanoviska dotčených orgánů mohly b)'Í uplatněny nejpozději při ústním jednánÍ. 

V řízení bylo zkoumáno, zda mohou být přímo dotčena vlastnická nebo jiná práva vlastníků pozemků a staveb na nich, včetně pozemků sousedních a staveb na nich. Na základě výsledku byl stanoven okruh účastníků řízení ve smyslu § 85 stavebního zákona. 

Městský úřad Rokycany, odbor stavební v průběhu územního řízení o umístění stavby posoudil žádost o vydání územního rozhodnutí o umístění stavby z hledisek uvedených v § 90 stavebního zákona, projednal ji s účastníky řízení a s dotčený'mi orgány a posoudil shromážděná stanoviska a připomínky. 

Městský úřad Rokycany, odbor stavební v průběhu územního řízení o umístění stavby neshledal důvody bránící vydání tohoto rozhodnutí, rozhodl proto způsobem uvedeným ve výroku. 

V průběhu řízení nebyly vzneseny žádné námitky a připomínky. 

Toto územní rozhodnutí platí dva roky ode dne kdy nabude právní moci. Podmínky územního rozhodnutí o umístění stavby platí po dobu trvání stavby. 

Poučení 

Proti tomuto rozhodnutí mohou účastníci řízení podat odvolání ve lhůtě 15 dnů ode dne jeho oznámení; prvním dnem lhůty je den následující po dni oznámení rozhodnutÍ. Odvolání se podává u zdejšího úřadu a rozhoduje o něm Krajský úřad Plzeňského kraje, Plzeň. 
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Ing.  Dienstbier vedoucí odboru stavebního 
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