Zápis ze zasedání zastupitelstva obce konaného dne 23.9.2009

od 18,00 hod

Přítomni: ing. Kozlík, Košařová, Monhart, Kratochvíl, MUDr. Kozlík, Dammerová
Omluveni: Frühaufová, Plaňanský, Vágner
Občané: 2
Zasedání zastupitelstva obce zahájil starosta ing. Kozlík, přivítal přítomné a seznámil 

s programem jednání. 

Program:

1) Zahájení, volba ověřovatelů zápisu a návrhové komise

2) Ověření zápisu ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 17.6.2009

3) Kontrola usnesení ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 17.6.2009

4) Schválení Dodatku ke zřizovací listině Základní školy Dobřív

5) Schválení Dodatku ke zřizovací listině EKO mateřské školy Dobřív

6) Prodej obecních pozemků

7) Různé

8) Rozprava

9) Usnesení

10) Závěr

K programu nebyly žádné připomínky a byl schválen  6  hlasy

1) Starosta pokračoval dle schváleného programu. Na ověřovatele zápisu byli navrženi

Ondřej Monhart a MUDr. Milan Kozlík. Návrhová komise Václav Kratochvíl a Marie Dammerová. Jiné návrhy nebyly, navržení byli zvoleni 6 hlasy.

2) Ověřovatelé zápisu ze dne 17.6.2009 konstatovali, že zápis plně odpovídá průběhu jednání obce. Zastupitelstvo obce zápis schválilo 6 hlasy.

3) Starosta provedl kontrolu usnesení ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 17.6.2009. V usnesení nebyly uloženy žádné úkoly. Zastupitelstvo schválilo usnesení 6 hlasy.
Dále sdělil, že bod 4. a) ukládá z usnesení ze dne 25.3.2009 – ukládající předsedkyni finančního výboru vypracovat dodatky zřizovacích listin dle zákona č. 250/2000 Sb. v platném znění byl splněn.

4) Starosta předal slovo p. Košařové, předsedkyni finančního výboru, která předložila Nabídku nepotřebného majetku svěřeného do správy příspěvkové organizace Základní škola Dobřív. Zastupitelstvo konstatovalo, že o nabízený majetek nemá obec zájem, je pro ni neupotřebitelný a schválilo jeho vyřazení  ve výši 247.656,80 Kč   6 hlasy. Vyřazení majetku musí být příspěvkovou organizací provedeno dle platných předpisů. 

Dále p. Košařová předložila Dodatek č. 2 zřizovací listiny ze dne 4.9.2002  příspěvkové organizace Základní škola Dobřív. Zastupitelstvo schválilo Dodatek zřizovací listiny 6 hlasy.

5)  P. Košařová dále předložila Nabídku nepotřebného majetku svěřeného do správy příspěvkové organizace EKO mateřská škola Dobřív. Zastupitelstvo konstatovalo, že o nabízený majetek nemá obec zájem, je pro ni neupotřebitelný a schválilo jeho vyřazení ve výši 23.104,- Kč   6 hlasy. Vyřazení majetku musí být příspěvkovou organizací provedeno dle platných předpisů. 

Dále p. Košařová předložila Dodatek č. 4 zřizovací listiny ze dne 4.9.2002  příspěvkové organizace EKO mateřská škola Dobřív. Zastupitelstvo schválilo Dodatek zřizovací listiny 6 hlasy.

6) 

a) Starosta předložil zastupitelstvu ke schválení prodej pozemku par. č. st. 748 v k.ú. Dobřív v celkové ceně 94.500,- Kč panu Michaelu Haasovi. Zastupitelstvo schválilo prodej 6 hlasy.

b) Starosta dále předložil ke schválení prodej pozemku par.č. 1274/7 v k.ú. Dobřív v celkové ceně 4.800,- Kč paní Dagmaře Šimkové. Zastupitelstvo schválilo prodej 6 hlasy.

7) Různé

a) Starosta předložil k projednání záměr odprodeje cca 1500 m2 pozemku par.č. 1315/87 v k.ú. Dobřív. Zastupitelstvo schválilo záměr odprodeje 6 hlasy.

b) Starosta dále předložil k projednání záměr odprodeje cca 240 m2 pozemku par.č. PK 1315/1 v k.ú. Dobřív. Zastupitelstvo schválilo záměr odprodeje 6 hlasy.
c) Starosta předložil zastupitelstvu k projednání směnu pozemků s p. Barborou Nedbalovou a p. Marií Tenčevovou a to pozemků par.č. st. PK 28 – 108 m2 a par.č. PK 86 - 90 m2 v k.ú. Dobřív za stejnou výměru z pozemku par.č. 1310/1 z majetku obce. Jedná se o pozemek v okolí Švédského mostu a pozemek pod kontejnery na tříděný odpad u Staré hospody. Náklady spojené se směnou budou hradit p. Nedbalová a p. Tenčevová dle jejich písemného sdělení. Zastupitelstvo schválilo směnu pozemku 6 hlasy.

d) Starosta předal slovo p. Košařové, která předložila zastupitelstvu rozbor hospodaření za 1-8/09. Rozbor byl zaměřen na skutečnou výši příjmů oproti rozpočtovaným, příjmy skutečnost celkem 8413,20 tis. Kč a rozpočtované 10630,53 tis. Kč, tj. cca 79% rozpočtovaných příjmů. Výdaje skutečnost 8388,01 tis. Kč oproti rozpočtovaným 12802,81 tis. Kč. Skutečné příjmy převyšují skutečné výdaje. Zastupitelstvo bere na vědomí.
e) Dále p. Košařová předložila zastupitelstvu rozpočtové opatření č. 4  a 5, které provedl starosta na základě svých kompetencí. Rozpočtovým opatřením č. 4 se snížil schodek rozpočtu o 140,78 tis. Kč – jednalo se o dotaci z POV. V rozpočtovém opatření č. 5 se jednalo o změny, které nezměnily výši schodku. Zastupitelstvo bere na vědomí.

f) Dále p. Košařová předložila zastupitelstvu ke schválení rozpočtové opatření č. 6 jedná se o změny, které nezvýší schodek rozpočtu a jsou v celkovém rozsahu 43,04 tis. Kč. V příjmech se jedná o zejména o zapojení přijatých úroků z banky a ve výdajích zejména navýšení finančních prostředků na opravy v mateřské škole a na nákup křovinořezu. Zastupitelstvo schválilo rozpočtové opatření 6 hlasy.
g) Starosta informoval zastupitelstvo o přípravě rekonstrukce cesty č. 117/II Strašice – Mirošov. V současné době se připravují projekty. Zastupitelstvo bere na vědomí.

h)  Starosta informoval zastupitelstvo o postupu prací na revitalizaci nádržky a náhonu. Zastupitelstvo bere na vědomí.

i) Starosta předložil zastupitelstvu dotaz na možnost výstavby fotovoltarické elektrárny na území obce. Případná výstavba by znamenala změnu územního plánu obce. Zastupitelstvo rozhodlo, že do doby dokončení digitalizace katastrů obce nebudou žádné změny územního plánu zadávány. Zastupitelstvo obce schválilo pozastavení zadávání změny územního plánu obce 6 hlasy.

j) Starosta seznámil zastupitelstvo s vyhlášením záplavového území v obci, které jsme obdrželi od MěÚ Rokycany. Zastupitelstvo bere na vědomí.

k) Starosta informoval zastupitelstvo o dokončení rekonstrukce ve škole. Zastupitelstvo bere na vědomí. 

l) Dále starosta informoval o dokončení rekonstrukce ve školce. Zastupitelstvo bere na vědomí. 

m) Starosta informoval zastupitelstvo o návštěvě na SFŽP v Praze ohledně dotace na kanalizaci. Zastupitelstvo bere na vědomí. 

8) Rozprava

Zastupitelé neměli připomínky.

Dotazy občanů zodpovězeny na místě.
9) Usnesení

Starosta požádal návrhovou komisi o přednesení usnesení ze zasedání zastupitelstva obce.

K usnesení nebyly žádné připomínky a bylo 6 hlasy schváleno.

10) Závěr

Závěrem starosta poděkoval všem přítomným za účast.

Skončeno v 20,00 hodin 

Zapsala: Košařová





Ověřovatelé:

Ing. Milan Kozlík

   starosta obce

Vyvěšeno: 1.10.2009 

Usnesení ze zasedání zastupitelstva obce konaného dne 23.9.2009
Zastupitelstvo obce

1. Z V O L I L O

a) ověřovatele zápisu: Ondřeje Monharta a MUDr. Milana Kozlíka
b) návrhovou komisi:  Václava Kratochvíla a Marii Damerovou
2. S C H V Á L I L O
a) Vyřazení majetku svěřeného do správy příspěvkové organizace Základní škola Dobřív ve výši 247.656,80 Kč              pro 6
b) Dodatek č. 2 ke zřizovací listině příspěvkové organizace Základní škola Dobřív      

pro 6
c) Vyřazení majetku svěřeného do správy příspěvkové organizace EKO mateřská škola Dobřív ve výši 23.104,- Kč               pro 6
d) Dodatek č. 4 ke zřizovací listině příspěvkové organizace EKO mateřská škola Dobřív    pro 6
e) prodej pozemku č. KN st. 748 v k.ú. Dobřív za 94.500,- Kč p. Michaelu Haasovi     

pro 6
f) prodej pozemku č. KN 1274/7 za 4.800,- Kč p. Dagmar Šimkové              pro 6
g) záměr odprodeje cca 1500 m2 z pozemku par.č. KN 1315/87 v k.ú. Dobřív          pro 6
h) záměr odprodeje cca 240 m2 z pozemku par.č. PK 1315/1 v k.ú. Dobřív             pro 6
i) směnu pozemků  p. Barbory Nedbalové a p. Marie Tončevové par.č. st. 28 -108 m2 a PK pozemku par.č. 86 – 90 m2 za stejnou plochu z pozemku par.č. KN 1310/1 v k.ú. Dobřív          pro 6

j) rozpočtové opatření č. 6               pro 6
k) pozastavení zadávání změn územního plánu obce do doby dokončení digitalizace katastrů obce               pro 6

3. B E R E   N A   V Ě D O M Í

a) rozbor hospodaření obce 1 – 8/09

b) rozpočtové opatření č. 4, 5 

c) rekonstrukci cesty 117/II

d) postup prací na revitalizaci nádržky a náhonu

e) vyhlášení záplavového území v obci
f) rekonstrukce základní školy
g) rekonstrukce mateřské školy

h) jednání starosty na SFŽP v Praze
4. U K L Á D Á

a) kontrolnímu výboru prověřit vyřazení majetku v příspěvkových organizacích
Zapsala: Košařová




Ověřovatelé:

ing. Milan Kozlík

    starosta obce

vyvěšeno: 1.10.2009
